

身患重病有望治愈,医疗费用却成难题

血癌女孩期待小天使资助金

本报记者 徐乐静 本报见习记者 祁小敏



银洪娟是今年以来德州市第15个申请小天使基金资助的白血病儿童,25日,德州市红十字会将她的资料正式上报。据记者了解,中国红十字基金会批准之后,她将获得3万元化疗资助。但是要治疗她的病,这3万元却远远不够。



面对高昂的医疗费用,一筹莫展的刘杏梅只能在女儿的病房外落泪。
本报记者 苏超 摄



少女发高烧,被查出患白血病

“娘,我怎么会得这个病啊?”得知自己患了白血病的银洪娟哭着问她母亲。

9月的一天,刘杏梅带着发高烧的女儿银洪娟赶到宁津县医院,医生检查银洪娟女儿患了白血病。“她就是经常发烧,我以为就是抵抗力差,可怎么就能是

白血病呢?”两个多月过去了,刘杏梅还是不敢相信女儿得了白血病。“县医院的医生说没有办法救,让赶紧到市医院。”说起女儿的病情,刘杏梅的眼泪不住地往外流。

“我们一直瞒着她,不敢告诉她得了什么病,可是还是给她看

到了。”刘杏梅说,在德州市人民医院住院的时候,有一天,女儿无意间看到了自己的费用清单,知道了自己的病。“她哭着问我,怎么会得这个病的,我只能忍着眼泪安慰她,让她别害怕。”刘杏梅告诉记者,那段时间女儿一直躺在床上,不说话,也很少吃饭。



为了治病,家人债台高筑

26日下午,记者来到德州市人民医院,看到银洪娟正坐在病床前打吊针。因为才做完化疗,害怕感染,所以她戴了口罩。

银洪娟今年14岁了,在宁津县杜集镇上初二,不过已经好几个月没有去上学了。“我最想回学校,想上学。”在整个采访过程中,银洪娟的话都不多,记者问一句,她答一句。只有说到学校、同学

时,她才会开心地笑笑。

记者了解到,银洪娟住院两个多月了,为了给她治病家里已经花了6万左右。“家里已经没钱了,现在花的钱都是到处借来的。”银洪娟的父亲银聪春拿出一个小本子,记者看到上面密密麻麻地记着一些人名和借他们的钱的数目。

在跟记者聊了几句之后,银

聪春又出去找工作了。“做什么事都行,只要能多赚点钱给女儿治病。”银聪春说。

据记者了解,银洪娟还有一个7岁的弟弟,因为父母不在家,他暂时跟着身体不好的爷爷奶奶生活。“每次打电话回去,他就问我怎么不回家,怎么不送他上学?唉,现在他也不怎么去上学了。”刘杏梅心疼地说。



疾病有望治愈,医疗费是个坎儿

“银洪娟得的是急性早幼粒细胞白血病,一般来说这个病是最容易治愈的。”银洪娟的主治医生袁长勇告诉记者,一般来说,银洪娟的病需要化疗加上口服药,治疗两年到两年半左右就可以痊愈。但是医药费比较贵,两年多下来至少要20万。

银洪娟家是普通的农民家庭,父母把种地积攒的钱都拿出来给女儿治病了,但是与女儿昂贵的医疗费用相比,这些钱实在太少了。为了给女儿筹钱,父母寻求德州市红十字会的帮助,“我女儿14岁零两个月,不知道小天使基金能不能批下来。”刘杏梅说。

据记者了解,小天使基金是中国红十字基金会设立、专项救助我国贫困家庭14周岁以下白血病儿童的公益基金。因为女儿的年纪稍有超出,刘杏梅一直惴惴不安。“如果获得批准,做化疗的儿童可以得到3万元资助。”德州市红十字会王兴科长说。